

从警一生 造福一方

中共永康市公安局委员会理论学习中心组 专题研究如何打造新时代勤廉警队

日前,中共永康市公安局委员会理论学习中心组专题研究如何打造新时代勤廉警队。近年来,市公安局提出从警一生、造福一方的工作理念,秉持严执法、严作风、严纪律,维稳安保争先、警务改革争先、护航发展争先的“三严三争先”工作思路,凝心聚力打造新时代勤廉警队。



勤廉公安建设会议

坚持党建引领 构建大监督机制

市公安局坚持以党建引领,构建大监督机制,依托智慧督察+警风监督+现场督查,落实每月1次风险排查、每周部门督察+所队自查、局领导不定期带队开展“四不两直”检查。今年以来,已开展警务督察38次,发布巡查通报20期;邀请党风廉政监督员参加勤廉工作座谈会、内部警示教育会、专项警务行动等活动,征集各类意见建议46条。5月12日,市公安局组织召开第八届党风廉政监督员

座谈会,18名监督员结合自身实际,围绕提高执法能力、优化营商环境、提升服务质量等方面提出意见建议。

勤政廉政是市公安局的清廉标识,勇义果敢是永康警队先锋的特质。6月2日中午,在龙山镇某工厂楼顶,一名年轻男子坐在顶楼围墙边缘,情绪激动,想要轻生。楼顶距离地面约15米,一旦跳下来,后果不堪设想。千钧一发之际,龙山派出所民警宗凯伦一个飞扑,迅速将其抱

住,成功救下该男子。

每一次危急关头,市公安局民警辅警总是勇敢地冲锋在前。7月28日晚,象珠派出所接到13岁男孩走失的警情。当晚正值台风来袭,民警徐武梁和同事冒着大雨,连夜找寻了4小时后,终于找到男孩。8月14日凌晨3时许,在高镇桥下的游步道上,东城派出所民警李天恩和辅警胡凌晖翻过围栏,踩在只有手掌宽的围栏外沿,将一名落水女子成功救上岸。

深化警队建设 强化勤廉担当

群众事无小事。市公安局当好群众的“服务员”,贴心人,真心实意解决群众急难愁盼的问题。

感谢你们多年来的坚持不懈,解决了压在我心头的大事!前不久,芝英镇莲湖村村民郎先生紧紧握住芝英派出所民警杨志勇的手感激地说。2021年底,郎先生家与邻居王先生家因建房高度问题引发激

烈冲突,村里多次组织调解未果。了解情况后,杨志勇主动带领调解员上门调解,听取双方意见和诉求,从情理法和当地风俗习惯入手,以公平公正的立场耐心开导,最终促使双方达成和解。

近年来,市公安局忠实践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,在维稳安保、护航经济发展、

为民办实事等方面下足功夫,让枫桥经验和干部下基层开展信访工作落地开花。市公安局负责人表示,将进一步深化警队建设,强化勤廉担当,不断提升打防管治实效,为打造世界五金之都品质活力永康贡献忠诚、先锋、为民、勤廉的永康公安力量。

通讯员 徐凯悦

电动车失而复得 市民送水果感谢

本报讯(通讯员 胡安祺) 没想到,我的电动车还能找回来,太感谢你们了!这可是我要接送孙女的。日前,芝英镇儒堂头村村民周女士将3袋水果送到市公安局芝英派出所,感谢办案民警为她找回被盗电动车。

12月10日10时许,芝英派出所接到周女士的报警称,她用来接送孙女的电动车丢失,希望民警能帮忙找回。

经询问,12月9日13时许,周女士将电动车停放在自家住宅外,没拔掉车钥匙就回家了。次日早上,她发现电动车不见了。

了解情况后,民警孙俊泽迅速开展侦查,通过查看周边视频监控发现,有两名男子在12月17日17时许,将偷盗来的电动车开进一个桥洞内。此后,此车便没再出现。

孙俊泽到达现场后,发现电动车还停在桥洞内,就守株待兔成功将嫌疑人余某、王某抓获。

余某、王某交代,当天,他们路过儒堂头村时,发现一辆电动车挂着车钥匙,就起了贪念,直接将车骑走。

目前,两人因盗窃被公安机关依法给予行政处罚。电动车已还给周女士。

女子想赚点小钱 结果损失几千元

本报讯(通讯员 应胡琪) 近日,市公安局方岩派出所接到诈骗预警称,辖区王女士正向嫌疑账户转账。反诈专员吴珂立即联系当事人王女士,告知她正在遭遇诈骗,让她不要转账。尽管反诈专员几番劝说,王女士还是不相信自己被骗。

于是,吴珂联系了王女士的丈夫。得知情况后,王女士的丈夫带她来派出所核实。

据了解,几天前,王女士突然收到一个昵称为“妇幼保健院黄某某”的好友申请。王女士以为对方是女儿学校打疫苗的医生,便同意了好友申请。

添加好友后,王女士就被拉入一个聊天群。有人在群里发消息称,自己所在的公司是帮网店做推广的,特邀大家进群来做点兼职,而且群里每天都会发放红包福利。

王女士没多想,高高兴兴地收了几个红包。之后,群里有人发布了一个“做慈善公益,捐钱返利”的任务,捐款58元就能返116元。王女士想赚点小钱,随即按对方要求向指定账户转账。不一会儿,王女士就收到了116元,按时得到返利让她放下了戒心。就这样,王女士通过小额转账做任务赚取了500多元。

第二天,群主说如果有人想赚取更高佣金,可以下载某App进行任务操作。尝到甜头的王女士下载了App,随即有一个“数据师”联系上王女士,发布“充值1000元返1500元”的任务。王女士不再怀疑,向对方提供的账户转了1000元。不料,对方却说任务出现问题,需要重新充值3000元。王女士想拿回损失,于是又转账3000元。之后,王女士就接到了民警的劝阻电话。

在方岩派出所值班大厅,民警何宇烽耐心地向王女士讲解诈骗套路。

此时,骗子又发来消息让王女士继续充值2万元。她终于意识到自己陷入了诈骗陷阱。

要不是你们,那2万元可能也保不住了。认清真相的王女士深感后怕,并向民警表达了感谢。

目前,案件正在进一步办理中。

接了个视频电话 4.6万多元没了

市公安局提醒:百万医疗保险是骗局,市民要多长个心眼

本报讯(通讯员 应晨悦) 日前,家住西城街道的陈女士接到了一通陌生号码打来的FaceTime视频电话。

对方自称是某保险公司客服:我们后台看到您免费开启的百万医疗保险服务即将到期,如不关停这项服务,以后每月将会扣除800元。建议您及时退订,避免造成损失。

突然接到客服视频电话的陈女士,一时没有反应过来,想确定一下自己是否真如对方所说有开启百万医疗保险这项服务,便让身旁的儿媳吕女士帮忙查看。

吕女士打开手机某软件查看后,发现确实开启了百万医疗保险服务,认为这是陈女士之前不小心

点开。

其间,客服与吕女士说明了不关停服务,不仅会自动扣费,不及时退订还会影响征信。为避免后续造成客服所说的严重后果,吕女士便劝说陈女士尽快退订,可是两人都不知如何操作。

客服便贴心提出,可以收取手续费提供远程指导服务。

为了防止操作过程中误扣您账户里的钱款,我们将为您开通一个安全账户,需要您将钱暂时转入安全账户。我们会自动扣去10元手续费。

陈女士心想有手续费的服务不会是免费的馅饼,便跟着客服操作了。

在客服的引导下,陈女士将自己银行卡里的46446元转到安全账户里。

在陈女士准备将另一张银行卡里的19479元也全部转到安全账户时,陈女士刚回家的儿子感到蹊跷及时劝阻,并第一时间将两人带到市公安局西城派出所。

了解情况后,民警林晶第一时间开展止付行动,并向陈女士和吕女士讲解了关于百万医疗保险相关反诈知识,帮两人下载了国家反诈中心App。

陈女士和吕女士表示会提高警惕,并向民警表示了感谢。

目前,案件正在进一步办理中。